石磊主持稿：

开场：人们常说相爱是幸福的，相恋是快乐的。因为快乐和幸福是所有人与生俱来的追求。于是爱情成了人们永恒的主题。虽然每个人都对爱情有不一样的理解，但是我想正是因为对爱的执着与追求，他们才在茫茫人海中寻找着自己唯一的灵魂知己，渴望的浪漫与温馨。今天就有一对这样的幸福新人将携手步入这爱情殿堂。朋友们，来宾们，祝福的掌声再一次为他们响起！并且有请新郎入场。

无疑，今天的明星人物就是这世界上最幸福的男人XXX，他从今天起将会与自己心爱的人渡过未来无数美好的春秋。那么，在这里，我们美丽的新娘还在等待新郎一生的承诺。现在，XXX，请你深情的呼唤你的新娘，将她请入这神圣的殿堂。

让我们聚焦幸福之门，有情新娘入场。

美丽的新娘在新郎深情的目光中步入了这爱的殿堂。马上，这对幸福的人将一起开启一段浪漫的爱的典礼。
现在我们的新娘走到亭子下停下了脚步，那么，两位新人，你们从相识到相知相恋再到今天一起步入这爱的新婚殿堂，可以说一路上你们经历了坎坎坷坷，但是今天，在这里你还要接受一个小小的考验，才能去迎接你美丽的新娘。在这里，让我们代表新娘问新郎几个小小的问题。

首先，请问新郎，你们是从什么时候开始相识的？新娘可以用点头或摇头来告诉我们他的回答是否正确。

很好，新郎你现在可以往前迈出一小步。新郎现在迈出的一小步，确是你们人生路上踏出的一大步，因为，从今天开始，你们将开始幸福的婚姻生活。

好，第2个问题。很简单的一个算术问题。从相识到今天有多久了？4年
那么你可以往前迈出四步，这四步代表着你们一起度过的岁月。新郎，我想告诉你，未来还有无数个四年希望你们携手一起渡过。
第三个问题。从你们认识到现在有多少天了？这样，再简单一点，有多少个小时？新郎回答不出来，那么我们就算新郎回答错误。请向后退一步。其实，我们只是想借此告诉这对新人，婚姻路上会遇到奇形怪状的问题，会有牙齿咬到舌头的时候，希望两位能退一步海阔天空！好了，最后一个问题。

新郎，你今天将在所有来宾朋友的面前向你的新娘求婚，你准备好了吗？
准备好咯！

那请用你最真诚最热情的爱去向你的新娘求婚吧！大家掌声祝福！

祝福的掌声再一次送给了这对幸福的新人。
朋友们，来宾们，让我们用掌声打着幸福的节拍，有请这对新人登场。

为着这一天，多少真诚的奉献，多少喜悦的收获，盼望这一天，终可以有情人终成眷属。在今天，烛光里有的是爱情的火花，酒杯里盛的是浓烈的欢乐。经历了从相识到相知，从相知到相恋，从相恋到今天的婚礼殿堂，他们经历了爱的漫长岁月，今天他们的梦圆了。今天他们结婚了。朋友们，来宾们，让我们再一次为他们的结合祝福吧！
今天，现场的所有来宾朋友都是为两位来见证爱情的。现在两位新人，请你们相对而立。请再场所有来宾共同见证，请两位新人庄重宣誓。

首先，新郎XXX先生，请问您是否愿意以婚姻的形式接纳XXX小姐作为你的合法妻子，在以后的人生旅途中无论顺境，逆境，健康，疾病，都一辈子爱她，尊重她吗？
新娘XXX小姐，请问您是否愿意以婚姻的形式接纳XXX先生作为你的合法丈夫，在以后的人生旅途中无论顺境，逆境，健康，疾病，贫穷，富贵都一辈子爱她，尊重他吗？这是温柔却坚定地回答。
朋友们，来宾们，虽然只是简简单单的三个字，我愿意，却是他们彼此一生的承诺。那么今天，对于两位来说，是一个全新生活的开始。对于他们来说，也是一个非常值得纪念的日子。那么今天，他们也为对方准备了一份特别的礼物。

首先，我们有请我们可爱的小天使送上他们为彼此准备的礼物。

（end）
熊辉主持稿
开场：9在每个人心中都有自己深刻的含义，特别对我们中国人来说是有非常神圣的含义的数字。在中国古代皇上穿的就是九龙袍，中国人相信9是数字中最大的一个数字，所以，他们相信9代表着天长地久，长长久久。在公园2009年的9月9日，这三个9一起重叠的日子里，这一千年才能等待到的日子里，我们能够相聚一堂，在一起来见证一对新人，一生当中最最浪漫的新婚大典，这是一种无比的幸福，此时，请允许我向大家介绍我们今天美丽的主角，新娘XXX。

这是一个落入凡间的天使，正缓缓向我们走来，和天使一起来到舞台的是美丽的伴娘，他们来了，他们带着幸福快乐的使命走入这婚礼殿堂。
我们有请新郎单膝跪地，将自己手中的鲜花送给他最爱的女人。

今天新娘的父亲也来到了舞台上，对于新娘来说生命中最重要的两个男人，将在这里完成一个神圣的交接仪式。这是信任与责任的交接。情与爱的交接。现在有请爸爸将新娘的手重重地托付到新郎的手中。
好的，叔叔，也请您放心，从今天开始，会有一个男人像您一样疼爱您的女儿。他会好好的照顾她，给她幸福。请您回座。谢谢您！

让我们一起为这对新人奏响浪漫与神圣的婚礼进行曲，伴随着来宾们朋友们的祝福掌声一起手牵手心连心步入这爱的礼堂。掌声欢呼声陪伴两位。
男人是船 ，女人是帆，家庭是幸福的港湾。大千世界，人海茫茫，既然两位选择了彼此携手同行，就一定会是这世界上幸福的一对。愿你们的双脚坚定地踏上婚姻之城，同舟共济，同心同德，携手共进，一起驾驶这艘爱情船驶向你们幸福婚姻生活的彼岸。
首先，XXX先生，今天是你们白头偕老的开始，相约一生的起点，今天，这场婚礼会让你们的人生发生一个深刻的变化。你们将一份诚挚的爱情升华到了血浓于水的亲情。接下来，请你们转过身来，面对面相互退后一步。请你们深情注视对方。想一想，从今天开始，你们将手牵手，一起走过风雨，走过人生的漫长旅程。那里有阳光也有雨露，但是也可能有风暴与尘埃，这些都需要你们相互理解，相互包容。如果，你们考虑好了，觉得对方就是你相伴一生的对象，请你们向前一步，牵住对方的手。
如果爱有天意，相信你们的缘分必定是上天的眷顾，如果，爱情真是有轮回，那说不定你们上辈子就曾经相守相爱，并走过一生。爱一个人就是要让他沐浴爱的幸福。爱一个人就是要他告别失意的困扰。爱一个人就是无论他身在何处，都会牵挂他为他默默祈福。爱一个人就是宁愿自己受苦受累也要为他铺平道路。今天，在这神圣之地，你们要向对方表达自己心中最真实的意愿，许下婚姻的承诺。这是身体，心灵一生一世的承诺。

在这里，我要以全场来宾的神圣名义问新郎：相伴终身爱她到永远。
这是温柔却坚定地誓言。让我们再一次用掌声对他表示祝福。

在古代印第安人，他们在结婚的时候就一定会举行一个神圣的仪式，就是用绳子栓住对方的无名指，因为他们相信，左手的无名指是一个开心的指头，左手无名指的血液流淌将直达心脏，永驻心中。在这一刻，在婚礼的殿堂上，两位新人也会将一对纯净的指环牢牢拴在对方那离心脏最近的指头上。将他们的过去，现在和未来紧紧地连接在一起。

来，掌声请上，伴郎与伴娘。相信这两枚指环代表着纯洁的爱，炽热的爱和永恒的爱。请两位将戒指拿在手中，举在胸口，贴着跳动的心脏，为对方许下一个最浪漫最美好的心愿。

人生的道路往往不会一帆风顺，有高潮也有低谷，有欢乐也有痛苦，但不管欢笑与悲伤，幸福与忧愁，我相信，你们都会是对方坚强面对一切的动力。现在，幸福的未来就已经掌握在你们手中，如果考虑好了，请为对方佩戴戒指。首先有请新郎为新娘佩戴戒指。从此刻开始，新娘的无名指开始有了他专属的名字，新郎的无名指也不再叫无名指。那就预示你们将永远彼此相连。
好了，帅气的新郎你现在可以用你有力的臂膀去拥抱你的新娘啦！

来宾朋友们，用你们的掌声和欢呼来一起见证他们的结合吧！
温柔却坚定的拥吻，相信已经感动了在场的所有来宾。来吧，幸福的香槟塔已经为你们准备好了。去用你们的热情与幸福浇铸那幸福的高塔吧。
晶莹的香槟酒缓缓地注入香槟杯中。散发着温情的光芒。两位新人的幸福之门早已开启，他们彼此心中有着对对方的爱，渴望能相守到老的美好心愿。我们说爱情是灯，越拨越亮，爱情是花，越开越美，爱情是河。源远流长。爱情会像他们手中的美酒，越陈越香。朋友们，让我们掌声再次祝福两位新人。

今天是你们最重要最幸福的日子，因为你们找到了自己人生的伴侣，但是在这一刻，相信还有四位老人他们也是由衷的高兴。那就是你们的爸爸妈妈。从你们呱呱坠地，到今天的七尺男儿与亭亭玉立，都是你们的爸爸妈妈用最最精华的年月奉献给了你们。我们都说父爱如山，母爱如海，正是这如山如海般的爱浇灌你们成长，才有了你们今天的幸福。现在，爸爸妈妈两鬓已经斑白，脸上刻上了一些岁月的痕迹，养育之恩无以回报，那两位新人，请向你们的父母深深地鞠一下躬，来表示你们的感谢，同时也祝愿天下所有的爸爸妈妈身体健康，吉祥如意。
现在，有请我们美丽的伴娘送上两位的交杯酒。交杯酒又叫合情酒，当两位新人共同饮过这交杯酒后代表他们彼此血脉相连，长长久久，永不分离！接下来也有请在场所有的宾客朋友举起你们手中的酒杯或饮料杯，敲打一下桌面，来共同为这对新人祝福。我说新婚，你们说快乐好不好，来，1,2,3新婚，快乐！（完毕，工作人员取酒杯。）
现在我们有请工作人员送上我们工作人员的全体祝福的礼物。这对金童玉女代表祝愿你们早生贵子，最好是一箭双雕，生对龙凤胎。但是这对娃娃也代表谁接娃娃谁就要负责带孩子。谁拿鲜花谁就掌管经济大权。来，我们的新人考虑一下。请接下礼物吧！
现在，我们的婚礼仪式就到此圆满礼成咯。让我们用最最热情的掌声欢送两位出场。爱情的列车没有终点只有永远。现在他们走下了婚礼殿堂的小舞台，却开始了他们幸福婚姻生活的大舞台。让我们再次掌声祝福他们也祝福在场的各位生活幸福。现在开始我们的大宴会，今天大家一定要开怀畅饮，不醉不归！
